

西藏法制报



立足法制 面向大众 服务社会

总第1064期
国内统一连续出版物号：
CN54-0013
邮发代号：67-31
广告垂询：6323770
本期8版

16
2021年11月
星期二

我区干部群众热议党的十九届六中全会精神

赓续伟大建党精神 赢得更伟大的荣光

本报拉萨讯(记者 蒋翠莲 王雅慧)伟大成就鼓舞人心,新的征程催人奋进。党的十九届六中全会胜利闭幕后,我区广大干部群众积极学习全会公报,引发强烈反响。大家一致认为,党的十九届六中全会是在庆祝中国共产党百年华诞的热烈氛围中,在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期,中国共产党迎来的又一次意义重大的盛会,肩负着承前启后、继往开来的伟大使命。回望过往的奋斗路,眺望前方的奋进路,大家纷纷表示,没有共产党就没有新中国,更没有社会主义新西藏,党是我们推进新时代西藏长治久安和高质量发展、实现“四个确保”的主心骨。大家将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,从党的百年奋斗史中汲取伟大建党精神,在新时代的赶考路上接续奋斗,用自己的辛勤努力赢得更加伟大的荣光。

西藏民族大学体育学院讲师朱亚成第一时间学习了全会公报。他说,党的十九届六中全会公报通篇融汇了百年来中国共产党践行中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心使命

所进行的奋斗、牺牲和创造,深刻揭示了“过去我们为什么能够成功、未来我们怎样才能继续成功”。我是一名体育教育工作者,在今后的体育科学研究工作中,我将把“推进体育强国建设,为建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏贡献体育力量”作为自己的研究方向和重要使命。深入学习和贯彻党的十九届六中全会精神、中央第七次西藏工作座谈会精神以及习近平总书记关于西藏工作的重要论述和新时代党的治藏方略,以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,深刻领会和把握新时代西藏体育强国建设的新内涵、新特征,发展以人民为中心的体育,满足人民对美好生活向往、对健康和日益增长的体育健身需求,深刻认识和探索新时代西藏体育强国建设实现的新路径,以推进体育治理体系和治理能力现代化为制度保障,以全民健身生活化、竞技体育优势化、体育产业效益化为主要抓手,为西藏扎实推进体育强国建设贡献绵薄之力。

西藏金融工会专职副主任刁艳表示,过去的一百年,我们收到了党为我们各族人民交出

的一份优异的答卷。现在,党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标的新的赶考之路。身为新时代的金融工会人,在接下来的工作当中,我们将始终拥护中国共产党的领导,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,忠诚履行维护职工合法权益的基本职责,代表、维护金融职工的合法权益;组织职工参与金融业的民主管理和民主监督,推动金融行业的民主建设;组织广大职工围绕金融企业经营、管理开展劳动竞赛活动,守护西藏金融事业稳定。

短短几十年,跨越上千年。西藏和平解放以来,中国共产党团结西藏各族人民在雪域高原创造了举世瞩目的伟大奇迹。

初冬的山南市扎囊县一派暖意融融的景象,从吃饱穿暖,到吃好穿好住好,再到全面推进乡村振兴,朗塞岭村发生了翻天覆地的变化,该村第一书记曾明强说:“党中央始终关心西藏各族人民,今年7月,习近平总书记到西藏视察工作,作为基层干部的我感到无比振奋。这次我学习了党的十九届六中全会精神,更感受到

了中国共产党的伟大光荣正确。今后工作中,我将结合习近平总书记关于西藏工作的重要论述和新时代党的治藏方略,按照习近平总书记关于视察西藏重要讲话精神,牢记职责使命,始终坚持人民至上,带领群众坚定不移走生态优先、绿色发展之路,不断筑牢雅江生态安全屏障,推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,让群众过上更加美好、幸福的生活。”

“全会意义重大、影响深远、振奋人心。”党的十九届六中全会公报发布后,拉萨市柳梧新区红军小学老师唐利平第一时间上网搜集相关信息。“在建党百年的重要节点,党中央作出在全党开展党史学习教育的重大部署,要求全体党员做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。”唐利平表示,红军小学历来有传承红色基因的优良传统,在今后工作中,将把深入学习领会贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的首要任务,把德育教育工作融入到当前教学实践中来,教育各族学生从小学党史、知党史,努力学习、建设家乡、报效祖国。

林芝首个禁毒主题文化广场建成开放

本报巴宜电(惠盼宏 许立民)11月13日,林芝市禁毒主题文化广场在福建公园正式揭幕并开放供人参观,恰逢周末,前来参观和驻足停留观看的市民络绎不绝。

笔者在现场看到,广场的整体设计结合林芝地域文化特色,以“毒品预防教育”为主旨,突出“防范新型毒品的危害”重点,采取图文并茂的方式向广大群众普及党和国家的禁毒方针政策、禁毒知识、毒品危害、识毒拒毒方法、防范新型毒品和易制毒化学品等相关知识。另外,文化广场还设置专版就鼓励群众举报涉毒违法犯罪相关政策进行解读。

关于文化广场的建成开放,林芝市禁毒办负责人表示:“此次建成开放的禁毒主题文化广场是林芝市禁毒办依托‘城市公园’这一主体,按照面向全民、突出重点、融合教育目标打造的林芝市第一家禁毒主题宣传教育广场。”

据悉,禁毒主题文化广场的建成是继林芝市禁毒教育基地后又一个集预防教育和普法宣传为一体的新阵地,将以群众喜闻乐见的形式起到营造自觉抵制毒品浓厚氛围的良好作用。

图为禁毒民警向群众展示仿真毒品模型,讲解毒品的危害。
本报通讯员 惠盼宏 许立民 摄



着力巩固意识形态阵地安全

山南市持续推进“扫黄打非”各项工作

本报泽当电(记者 刘枫)日前,记者从山南市“扫黄打非”工作汇报会上了解到,近期以来山南市开展的“扫黄打非”联合专项行动取得良好成果。下一步,该市“扫黄打非”各成员单位将以高度的责任感,进一步加大文化市场综合检查力度,持续巩固意识形态阵地安全。

会议要求,要严格管理,守好阵地,各成员单位要结合习近平总书记视察西藏重要讲话精神,结合新时代宣传思想工作使命任务,提高政治站位,认清大局大势,丰富内容、创新载体,不断加强群众思想工作,坚决守好意识形态主阵地;要加强各部门协调联动,积极协调文化

市场综合执法、公安等部门加强联动、联防联控的工作机制,形成合力,及时解决文化市场出现的新情况、新问题,推动全市“扫黄打非”工作再上新台阶;要创新举措提炼“扫黄打非”工作亮点,各成员单位要以打击非法出版物为首要任务,以互联网为主战场,紧密结合实际,坚持明察暗访

相结合,坚持将查办案件作为重要抓手,自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,及时总结工作中的好经验好做法,挖掘好身边的先进典型,以典型为引领,营造更加清朗的网上网下文化空间,有力维护意识形态安全和文化安全。